



“飞虎队”雷霆出击! 12小时速擒12名嫌犯



星报讯(记者 徐越蕾)入夏以来,合肥公安结合夏季社会治安特点,紧盯侵害群众财产安全的街面违法犯罪,发起凌厉攻势。日前,合肥市公安局高新分局“飞虎”抓捕队,经过连续作战,在12小时内成功抓获多名网上追逃嫌疑人!

近日,一个专门在网络平台租赁最新款手机后迅速转卖获利的犯罪团伙浮出水面。该团伙成员多达11人,居住地分散,频繁更换落脚点,给抓捕工作带来困难。根据最新线索,“飞虎队”迅速锁定了在合肥活动的7名嫌疑人。

“抓捕组请注意,嫌疑人李某刚刚出门,上身穿白色短袖,下身穿土灰色短裤,身材较胖。”7月10日10时10分,抓捕队首战告捷,嫌疑人李某被抓获。7分钟后,捷报再传,蜀山区长江西路一购物中心门口,嫌疑人张某某、戴某某被抓获。随后,抓捕队接连在蜀山区、庐阳区等多个地点,将嫌疑人谢某某、余某、江某等抓获。至12时50分,在合肥出现的7名犯

罪嫌疑人已全部落网。

然而,“飞虎”队员并未停歇。接下来的5个小时内,他们根据线索,又将网上逃犯王某、朱某、卫某某等三人抓获。

晚上7时30分许,队员们刚刚回到大队端上饭碗,又接到指令:2名涉嫌诈骗的“操盘手”从外地流窜到合肥,可能前往市区。队员赶紧放下碗筷,兵分两路展开搜寻及蹲守。尽管嫌疑人驾驶车辆行踪不定,但警方凭借不懈的努力和细致的侦查,最终在高新区某路口成功拦截嫌疑人驾驶的车辆,并将嫌疑人陈某某、靳某某抓获。

“抓捕工作成功与否,速度是关键,机会稍纵即逝,必须快速反应,迅速出击。”队长杜学勇介绍说,“飞虎队”是由3名民警、7名辅警组成的便衣抓捕队,专注于各类街面侵财犯罪的打击和追逃工作。这个团队既有办案经验丰富的老民警,也有技术过硬的年轻辅警,他们凭借过硬本领和顽强毅力,穿梭于城市的大街小巷,与犯罪分子斗智斗勇,守护着城市的安宁与和谐。

社区小网格撬动基层大治理

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正 孙雨静)近年来,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区坚持党建引领网格化管理,将社区网格化管理作为推进基层治理的重要举措,打通基层治理“最后一公里”。

强化党建引领,建强基层组织体系。为提高基层治理效能,杏林社区党委根据社区实际情况,推进“商、居”网格管理,建立2个商圈网格、7个居民网格,并分别组建商圈非公、居民小区党支部,加强党的全面领导。“党建+网格”有效发挥出基层党组织的战斗堡垒作用,杏林社区党委常态化组织辖区党员群众参与志愿服务、矛盾化解等工作,推动为民服务在社区、矛盾化解在社区,不断提升基层治理水平。

聚焦居民需求,搭建为民服务平台。杏林社区依托社区新时代文明实践站打

造同心驿站服务平台,搭建社区与居民的“连心桥”。一方面,挖掘商圈网格资源,开设公益课程及活动,满足群众文化需求,做到月月有活动、周周有精彩;另一方面,提供专业服务,邀请专业律师、网格员、小区党支部书记参与矛盾调解。

强化多元共治,联动解决辖区难题。杏林社区以党建为引领,发挥“物业+红色小管家+网格员”居民服务网功能,提质“商管+共建企业+企业党员”商圈治理网,一张网格兜到底,多支队伍格中走,进一步完善网格治理水平,优化服务能力,更好破解治理难题。未来,杏林社区将继续把增进群众福祉作为社区治理的出发点和落脚点,不断创新治理模式,推动构建共建共治共享的社会治理新格局,助力辖区经济社会高质量发展。

龙河路社区组织开展主题党日观影活动

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 孙雨静)为继承和弘扬中华民族优秀传统文化和民族精神,增强民族凝聚力,维护民族团结和国家统一,7月19日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区党委组织开展“民族团结同心,凝聚奋进力量”主题党日观影活动,街道、社区党员干部,辖区机关单位、企业、社会组织党员代表共计100余人集中观看电影《传说》。

该影片讲述了考古专家陈教授和考察队为挖掘国家文物开启了一场奇幻的冒险之旅,剧情设定引人入胜,包含了亲情、兄弟情和家国情怀,近万匹马伴随着号令冲锋向前时,让人仿佛真正置身于热

血澎湃的古代沙场之中。观影后,大家纷纷表示,要继承发扬考古学家不断探究追寻文物的爱国主义精神,以饱满的热情、昂扬的斗志、顽强的作风、奉献的精神投入到工作中。

近年来,龙河路社区党委注重挖掘辖区典型,针对辖区高校教师、好人模范、志愿者等群体,组建一支相对稳定、结构合理、规模适当的龙河路社区党员宣讲队伍,聘任首批老干部、老专家、老教师、老模范等“五老”会员,在党建引领下,通过发挥党员先进典型的各自特长,以积极强烈的责任感和使命感参加各项公益活动,进一步发挥党委的战斗堡垒和党员的先锋模范作用。

一句话新闻

近日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区团总支、关工委联合社区城管在社区新时代文明实践站开展未成年人防溺水安

全教育宣讲活动,教导孩子们不能在没有家长带领时私自下水游泳,要学会保护自身的安全。 记者 沈娟娟 通讯员 吴曼

民族团结一家亲 反邪宣传入人心

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 陆凌 胡慧琳)为推动各民族交往交流,铸牢中华民族共同体意识,提高群众对邪教的防范能力,合肥市包河区骆岗派出所、骆岗司法所、陆集社区统战、关工委等部门邀请辖区居民及青少年在活动室观看电影《狼图腾》。

通过观影,大家认识到了团结的力量,增强了大家对民族团结的认同感和责任感。观影结束后,反邪志愿者发放宣传单页,用真实案例向观众揭露邪教破坏各民族团结、侵害大家身心的真实面目,引

导居民自觉抵制邪教,维护民族团结。对歪理邪说做到不听、不信、不传、不参与,面对邪教组织的拉拢和诱惑,要保持高度警觉。此次活动不仅加强了居民对邪教的防范意识,更增强了大家对民族团结的认同感和责任感,特别是筑牢青少年的中华民族共同体意识,不断汇聚团结奋进的青春力量。陆集社区通过这种创新而生动的宣传方式,让民族团结、反对邪教的理念深入人心,为构建和谐、团结的社区氛围奠定了坚实的基础。

珍爱生命 谨防溺水

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王静云)夏季是溺水事故的高发期。为切实加强未成年人防溺水安全工作,杜绝未成年人暑期溺水伤亡事故,全面提高辖区内未成年人的安全意识及自我保护能力,近日,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区社工站、新时代文明实践站、妇联、残联、关工委、团总支等多部门联合阳光公益组织开展“珍爱生命,谨防溺水”防溺水安全教育主题活动,进一步提高辖区内居民的责任感和幼儿安全意识。

活动中,志愿者向孩子们发放防溺

水宣传单,讲解了防溺水安全知识及注意事项,让孩子们了解在河边玩水的危害,了解生活中防溺水注意事项,并学习相关急救的方法。稍后,又通过有奖知识竞答和制作防溺水主题黏土画的形式,进一步巩固他们防溺水和自救知识。

通过此次活动,增强了青少年珍爱生命的意识,提高了青少年的自我保护和自救能力。下一步,贾大郢社区将继续加强防溺水相关工作,加大防溺水安全教育宣传力度,通过开展多种形式的活动和宣传,筑起坚实的防溺水安全防线。

“三举措”做好防溺水工作

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 丁辉)暑期,为切实保护辖区内青少年及儿童的生命安全,严防溺水事故的发生,肥东县马湖乡乾合社区多措并举,全方位推进防溺水工作。

提升站位,绷紧“思想弦”。召开防溺水工作及巡塘员会议,对防溺水工作重点和要点进行部署落实。

宣传引导,筑牢“防火墙”。充分利用车载广播、电子屏幕等载体对防溺水

工作进行宣传教育;利用“马湖说事”“敲门行动”等契机,对辖区内的学生家长 and 儿童进行防溺水警示安全教育,让防溺水工作的重要性深入人心。

常态巡查,织密“防护网”。针对辖区内73处重点水域,组建11人的巡塘员队伍,按照一天三巡的要求,进行巡塘,并填写巡塘日志;同时,包组干部对留守儿童、返乡学生等重点对象进行全覆盖走访宣传。

肥西建设工程规划公示牌

名称	面积(平方米)	充电桩车位(个)	普通车位(个)	微型车位(个)	折算后数量
B1区地库	26622.66	196	630	13	835
B2区地库	12396.05	120	277	11	404
B3区地库	10498.84	45	258	2	304
差值	3727.76	31	95		126
差值	0.01	0	0	0	-1

备注:
1.因地下车库非整层面积,调整前后地下车库面积有0.01㎡误差;
2.因非机动车库非整层面积,调整前后非机动车库面积有0.01㎡误差;总车位数较调整前显示少1辆,实际车位数与调整前一致。

肥西县公安局: 0551-68232901 电话: 0551-68829020
县自然资源局地址: 肥西县自然资源局法规规划科
联系人: 李工
联系电话: 19956578980

二零二四年七月二十三日
肥西县自然资源和规划局

举报电话: 68829020 规划公示尺寸以标注为主